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次の定例会は 平成16年２月26日� 開会予定です。
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� � 小金井市ホームページアドレス

　http://www.city.koganei.tokyo.jp/
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請願・陳情の審議結果
付託先略称　総：総務企画委員会　厚：厚生文教委員会

　　　　　　建：建設環境委員会　駅：駅周辺整備調査特別委員会

議：議会運営委員会
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採択○○○○○○○○○○○厚小中学校に専門の司書の配置と学校図書費の予算の充実を求める
もの

小中学校の図書室に専門の司書の配置
を求める陳情書

採択○○○○○○○○○○○総
市長は現在及び近い将来の危機の実態を市民の前に公開し､行政
改革検討委員会､新たな行政改革市民会議､公益通報制度等を設置
することを求めるもの

行政の抜本的な改革推進に関する陳情
書

採択○○○○○○○○○○○厚

政府に対し､学校事務職員･栄養職員の給与費半額負担の適用除外
することなく､義務教育費国庫負担制度を堅持し､国庫負担対象外
となった費用を国庫負担に復元することを求める意見書の提出を
求めるもの

学校事務職員･栄養職員を含む教職員
の給与費半額国庫負担などの｢義務教
育国庫負担制度の堅持｣を求める陳情
書

採択○○○○○×○×××○総

第三次基本構想の実効性が乏しいため､議会から市に､職員の大幅
削減と市民･企業との協働推進､調達コスト並びに一般経費の計画
的削減等を盛り込んだ修正財政計画を早急に作成し､議会並びに
市民に公表するよう要請することを求めるもの

財政改革推進に関する陳情書

採択○○○○○○○○○○○議
小金井市の財政状況に配慮し､財政的支出を抑え､小金井市議会の
全ての本会議･委員会･協議会の模様をインターネットを通じて小
金井市公式ホームページ上で公開すること等を求めるもの

インターネットによる市議会中継の継
続を求める陳情書

採択○○○○○○○○△○○建

小金井市が､RDFの安全性に関する見解とその根拠､ごみを原料
とするRDFの製造工場､使用工場の安全性及びRDFに関する今後
の方針等を明らかにするとともに､市議会としても独自に調査･検
証することを求めるもの

ごみ固形燃料(RDF)の安全性について
の検証を求める陳情書

採択○○○○○○○○○○○建

国土交通省が調布飛行場の管制官の廃止を計画し､東京都と協議
していることに関して､国に対し､管制官存置の意見書を､都に対
し､管制官存置の立場で国と交渉するよう求める意見書の提出を
求めるもの

調布飛行場の管制官存置の意見書に関
する陳情書

採択○○○○○×○×××○駅駅周辺の公害CO2の削減ならび公害再開発強要の禁止を求めるも
の駅周辺のCO2削減に関する陳情書

不採択○△○○△×○×××○駅大規模再開発予算を市内開かずの踏切の緩和対策充当と市民保護
への充当を求めるもの大規模再開発予算に関する陳情書

不採択××××△××××××総煙草税の撤廃を求める意見書の提出を求めるもの煙草税の撤廃を求める陳情書

不採択○×○○○×○×××○駅当該11万市民に平等利益無き本町六丁目大型再開発の中止を求め
るもの強硬大型再開発の中止を求める陳情書

不採択○×○○○×○×××○駅巨大高層再開発と巨額市民負担(財政負担)の市民説明会を求める
もの巨大再開発の公共事業に関する陳情書

採択○○○○○○○○○○○総
坂下地域(中町､前原町､貫井南町)にコミュニティバスを一日も早
く運行し､運行に当たっての諸問題は､この地域の住民や学校等の
意見を聞き､理解と納得を得て進めること等を求めるもの

坂下地域(中町､前原町､貫井南町)に､
早急なコミュニティバスの運行を求め
る陳情書

採択○○○○○○○○○○○総

栗林等の生産緑地(相続猶予制度該当地を含む)に､ムラサキハナ
ダイコンを栽培した場合､その農家が肥培管理上･税制上の問題を
問われないよう、意見書を送付するとともに、議会としても要請
行動を行うよう求めるもの

ムラサキハナダイコン種蒔き地確保に
関する陳情書

不採択○○○○○×○××××総今回の補正予算から｢職員再任用｣にかかる全額の削除を求めるもの平成15年度補正予算から再任用予算の
削除を求める陳情書

閉会中の委員会日程と引き続き審査する案件

議会運営委員会
　平成16年１月14日（水）午前10時▲

議金運営に関する議長の諮問事項について
　平成16年２月23日（月）午後２時▲
①次期定例会（臨時会を含む。）の会期及び会議
日割等、議会運営に関する調査

　②議会の会議規則、委員会条例等に関する調査
　③議会運営に関する議長の諮問事項について

総務企画委員会
　平成16年１月30日（金）午前10時▲

小金井市公会堂の利用申込みの受付を停止しない
ことを求める陳情書▲

「市民交流センター」の説明会開催などに関する
陳情書▲

市民交流センターに関する陳情書▲

（仮称）市民交流センターに関する陳情書▲

（仮称）市民交流センター取得に関する覚書の交
換締結の中止を求める陳情書▲

（仮称）市民交流センター取得に関する覚え書き

の締結中止を求める陳情書▲

（仮称）市民交流センターに関する覚書締結に係る陳
情書▲

公益施設取得の覚書締結の中止を求める陳情書▲

小金井市公会堂を補修改良することを求める陳情書▲

（仮称）市民交流センター取得に関する覚書を結ぶこ
との中止を求める陳情書▲

自衛官募集の市報掲載の中止を求める陳情書▲

市民交流センター取得に関わる覚書締結の中止を求め
る陳情書

駅周辺整備調査特別委員会
　平成16年２月２日（月）午前10時▲

中央線連続立体交差化及び駅周辺開発に係る諸問題の
調査

　平成16年２月19日（木）午前10時▲

中央線連続立体交差化及び駅周辺開発に係る諸問題の
調査▲

再開発の強制立ち退きに関する陳情書▲

小金井市大規模スーパーの説明会を求める陳情書

建設環境委員会
　平成16年２月３日（火）午前10時▲

小金井市の地下水と湧水を保全する条例▲

小金井市環境基本条例の一部を改正する条例▲

都道3-4-11号線（東大通り）の早期拡幅を求める請願書

厚生文教委員会
　平成16年２月12日（木）午前10時▲

「在日外国人の国民年金の無年金高齢者及び障害者に
対する救済措置」に関する請願書▲

福祉施策にかかわる陳情書▲

卒業式の会場設営を学校の裁量により柔軟に認めるこ
とを求める陳情書

全員協議会
　平成16年２月20日（金）午前11時頃▲

小金井都市計画都市計画区域の整備、開発及び保全の
方針の決定について▲

小金井都市計画都市再開発の方針の変更について▲

小金井都市計画住宅市街地の開発整備の方針の変更に
ついて

行財政改革調査特別委員会
　閉会中の日程はありません。▲

行財政の改革を推進することに係る諸問題の調査
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